

今天中考 准备好了吗

忘带准考证也别急,记得考场和座位号就行

今天上午9点,南京6万多名初三学生将在全市126个考点参加中考首场语文考试。今天将会下雨,考点负责人表示,请广大考生放心,考生进入考点后到进考场之间的等待时间,将会安排有遮挡的等待区,确保考生有良好的候考环境。同时也提醒广大考生,至少提前半小时到达考点,让考前的准备更充分些。



考生昨天在看考场 快报记者 赵杰 摄

忘带准考证也别急

“28中的学生还没来。”眼看已是下午5点,南京第三初级中学考点负责学生安全的副校长赵永奕着急地走来走去。这个考点安排了六中、二十四中、二十八中、公园路体校和部分地区招生参加中考,其他学校的学生都来看过考场了,但二十八中的学生

迟迟没来。这时突然走过来一名女生,看到她的准考证上写的是二十八中,赵永奕赶忙上前询问,得知同学们都在后面,这才把心放下。

赵永奕说,学校共有25个考场,有700多名考生参加考试。他提醒考生,由于大部分考生没有身份证,都是看准考证,如果不小心中带或遗失了,千万别着急,记

着自己的考场和座位号,直接来考试,市招办随后就会补打准考证。

最好提前半小时到达

“中考第一天可能有中到大雨,我们8点钟就开门,不让考生在校门外淋雨。”南京四中考点主任、四中校长李宏伟说。因为天气原因,四中考点不仅提前至8点钟开

门,原本计划用草坪来做学生进考场前的等待区,现在也改到有遮挡的地方,确保学生进校不淋雨。

李宏伟提醒考生,天气不好,一定要留出充足的时间在交通上,最好提前半小时到达考点,这样有充分的时间平稳自己的情绪,以较好的状态进入考场。

快报记者 黄艳



工作人员正在白鹭洲公园内清理漂浮垃圾,优美的环境需要大家共同维护。 快报记者 洪波 摄

二十多个县齐聚盱眙谋发展 首届淮河文化精英论坛隆重举行

快报讯(实习生 商芷清)6月13日上午,由中共盱眙县委、盱眙县人民政府主办,国家淮委、江苏省委宣传部、江苏省文化厅、江苏省水利厅、现代快报社支持举办的第八届中国盱眙国际龙虾节首届淮河文化精英论坛,在泗州君悦饭店举行。中宣部原常务副部长、全国政协文史和学习委员会副主任龚心瀚,北京新四军研究会秘书长邓淮生等出席了论坛。

参加这次论坛的淮河流域县(市)包括河南桐柏县、光山县、淮滨县,安徽寿县、怀远县、阜南县、泗县、五河县、潘集区、蒙城县、固镇县、凤阳县、明光市、定远县、长丰县、泗洪县等。盱眙县委副书记、县长李森致欢迎辞,热烈欢迎河南、安徽、江苏等淮河沿岸的各个县以及诸多学者来参加这次“首届淮河文化精英论坛”。集众家智慧,为盱眙及沿淮流域的经济社会和文化发展找到一个最佳的结合点和支撑点,同时也为淮河的利用提供更多的智力支持。

演讲交流结束后,到会代表通过了《淮河流域战略合作区域共同发展盱眙宣言》。本次论坛属于盱眙国际龙虾节活动的一个组成部分。龙虾节组委会亲自到淮河沿岸各个县发出邀请,努力使首届淮河文化精英论坛办得隆重而圆满。

一个多月了,他们仍然坚持在灾区一线 江苏医疗队难忘的三个时刻

从5月13日奔赴灾区至今,30多个日日夜夜,江苏省人民医院赴川医疗救援队队长孔祥清带领医疗队员们辗转于绵阳、北川、平通、响岩四地。目前,孔祥清和15名队员仍坚守在灾区一线,成为江苏坚守在灾区时间最长的医疗队员。他昨天接受记者采访的时候,讲述了自己最难忘的三个时刻。

最艰难的时刻

5月14日下午1点,为了降低伤病员的死亡率和致残率,孔祥清带领7名医疗队员深入重灾一线——平武县平通镇。下午4点抵达时,虽然已有思想准备,但他们还是吃了一惊,没想到平通的状况那么惨,竟然找不到一幢完整的建筑,甚至找不到一块能够搭起帐篷的完整平地。他们分为三支小队分头行动,一支小队就地救治刚刚挖掘出来的重伤病员,另外两支小队四处寻找可以搭帐篷的地方。

断壁残垣,尸体横陈,他们找了一个小时,就是找不到一块平整的空地。几位熟悉地形的老乡过来帮助他们,又过了近一个小时,在老乡的指引下,终

于在平通镇中学对面的山坡上找到了一小块相对平整的地方,只有十几平方米,上面还有几具尸体。大家抬走尸体,立即搭帐篷,开始救人。

最惊悚的时刻

5月17日上午,孔祥清和副队长顾民等6人在从平通去绵阳的路上。途经景点“九黄山猿王洞”时,突然听到前方传来轰鸣声,他们抬头一看,塌方了,山上尘土飞扬,乱石倾泻。幸亏司机反应很快,紧急刹车,千钧一发之际,车停了,好险,一块汽车大小的巨石落在前方不到30米处!

队员们终于体会到什么叫“与死神擦肩而过”,等了半小时,见山上没什么动静了,大家搬掉一些挡路的石块,继续赶路。

最焦急的时刻

5月25日下午,孔祥清应邀去绵阳电台介绍“平通经验”。4点半左右,节目刚做到一半,突发强烈余震,房子晃得厉害,电脑、凳子全倒了,所有人都往外面的空地上跑。

跑出来了,地还在动,房子仍在摇。震中在哪里?20名分布在绵阳、平通、北川的队员情况如何?孔祥清心急如焚,立即给队员们打电话。一个一个打,却没有一人打得通,孔祥清顿时蒙了,大脑一片空白,豆大的汗珠不断往下滴。继续打,不停地打……十分钟后,中断的通讯终于恢复了,电话打通了,每个队员都报了平安,孔祥清长长地舒了一口气。

孔祥清 口述 通讯员 陈步伟 快报记者 刘峻 整理

凭高考准考证 做准分子激光治疗近视 可获200元优惠

NYEC
南京宁益眼科中心
(原鼓楼医院眼科)

地址:鼓楼医院五楼门诊 就诊预约电话: 025-83224736 83304616-50565

<http://www.js.cn>

江苏域名最短的网站

江苏都市网
WWW.JS.CN

近身肉搏 因为短所以能制胜